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ATA DA NONINGENTÉSSIMA QUIhIQUAGÉSIMA DÉüMA QUARTA 5E5SÃO ORDINÁRIA DO

PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE CINCO DA CÂMÁRÂ MIjNICIPAL DE

LAJEADo NoVo MARANHÃO. AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DS AFIO DE DOIS MIL

E vtNTE ctruco, Às ts:oc HoRAs, §tEALJzcu- §il ilãs ramcc.lmÉ sÉnçrc DE CIL{vElxA, SEDE

oR cÂrvrRRA MUNlcrpAL DE LAIEADo ruovú" ESTÂDc Do MARÁilHÃo, sm,raDo NA AvEr§lÜÂ

ANITA V|ANA, S/N CENTRO. COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RAItulUNDo COÍ\ICE!ÇÃO

DA PAIXÃO 
,,PRESIDENTE" RAQUEL DA SILVA SARROS..VICE- PRESIDENTE.. LEDEqUHS DE

SoUZA ANDRADE,..PRIMEIRo SECRETAEIO..DAHIEL SANTOS SÉRTÃO 
..§EGUTIIDO

sTcRTTÁnIo,, EDIMAR PEREIRA BE OLIVEIRA, CLERISTON PIMENTEL MACEDO, DANIEL DOS

SANTOS S|RQUE|RA, STMONE MACHÂDO Dü5 SANTOS, DEUZIRENE DA §ILVA SANTOS

AzEVEDo. NA SEQUÊNCIA o SRg PRESIDENTE DECLAROU EM NOME DT DEUS E DA

coNsTlrutÇÃo BRASILEIRA, DEU poa ABE&TA n srssÃo oRotNÁRt*, E AUíoRlzGU o

VEREADoR LEDEQUIAS DE SOUZA ASIDRADÊ, FAZER A LEITURA BíALICA. NO PEQUENO

EXpEDIENTE, DETERMINoU euE a srcnrrÁR* FTzESSE A LEtruRA DAÀTÁ,, FEtro lsso AATA

Fot coLocADA EM orscuRsÃo r vornÇÃo" LoGo APos Fol APRovADÂ. A SEGUIR o sRe

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENçA DE TODÜS QUERIAMOS TER CASA CI-ITIA EM TODAS

RS SrSSôrS, FEITO ISSO tNtCtOU A ORDEM DO DlA, E O SRs PRESIDEí',IüTE ENUNCIÜU A

unrÉRtR Do DtA: Nos rEMos lNDtcAÇÕEs, E o pRCIJETo DE LEI Ns 002/2c25 DCI ExECUTlvo

MUNlctpAL. E pEDtu euE A srcnrrÁR* FIZESSE A LEtruRA coMEÇANDo PELA AS

tNotcnÇÕes, tNDlcAÇÃo Ns oa6o/2a25 QUE SEIA IMPLANTADA, POR MEIO nA SrC*srÁRn

MUNlctpAL DE EDUCaçÃo, A BlBltorEcn DIsrrAL MUNtclPAt- BEM couo * calnçÃc or
UM LABORATORIO EDUCACIONAL EQUIPADO COM COMPUTADORES, INTERNET E RECURSOS

TECNoLoGtcos, voLTADo ESpEctALMENTE Aos EsTUDANTES DA REDE púgltc* MUNIcIPAL

DE ENSlNo. tNtDtcAÇÃo ws oolt/zazs euE sEJA ENCAMTNHADA As rxcrrcr,lrísslMo

sENHoR pREFEtro MUNtctpAL, íTArREs, Á pRESENTT suersrÃo PARA QUE, ATRAvÉs os

sEcRETARIA DE INFRAESTRUTUnR r toeísrtc*, sEIÂ REALIzADA A csNsrnuçÃo or uun
GARAGEM MUNtctpAL, DESTINADA A GUARDA, MANUTENçÃo r coNTRolE uos vrículos

oFlctAts E DAS rvlÁeurruas pERTET{cErurcs À FRorA DA PREFEITURA DE LÀ}EAD0 Novo.
pRoJETo DE LEI pRoJETo DE LEt aüzlzazs cnrÂ o sERVtÇo oe nurôrusuo or Áeua r
ESGoro Do MuNtcípro or LA,EADo Novo * M& r pÁ ournns pnovloÊNclÂs. A SEGUIR c
sRs pRESIDENTE pARABENtzou prrÁs As TNIDICAÇÕrs r tNICtou n vornÇÃo Do PROJETO

DE LEI OO2|2O25 DO EXECUTIVO, MUNTCIPAL COMEçAMOS COM G VEREADCR EDIMAR

PEREIRA DE OLIVEIRA, INICIOU SUA FALA AGRADEÇENDO Â PRESENÇA DE TODOS OS

IvIuITIIcípTs EM N0ME Do SRg JACY FCNSECA VEREADOR DE MONTES ALTOS, FALANDO DO

PROJETO DE LEI, QUANDO SE TRATA DE PROJETO DE LEI CADA VEREADOR VOTA DE ÂCORDO

coM o sEU ENTENDIMENTo ru nÃo LI EssE PRoJETo roDo, Pols QuANDo vl QUE

ASSUNTO DO PROJETO ERA COBRAR IMPOSTO, POIS ENQUANTO EU ESTIVERVEREADOR FIAO
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lREl AJUDAR cRtAR tMPosro FÃRA -& poFUL,eÇÃo lzu=aDfhtssst pÂ6Âft, ru cüMG
vEREADoR trtÃo coruro eUANTÁs vEzEs ru rÁ AJUDET pÀGAR r*lÃ* DE EHERG.Â Dr
pEssoAS NEcEsstrADAS, pARA eur A E&IERGIA rqÃo sEJ* coRTAüA, Fsts sABEMas eur Âs
PEssoAS NEcEsstrAoas sÃo A MÁtüst* DENTfio Do Nossü xaurulcípm, rr'*TÃo nÃc rrn*
coMo cRtAR MAts tMposros pÂfi* * roruuçÃc pÂGA§* A EsrERGtÂ" pon ExEr\,tpt_fi

eunrusü vocÊ rçÃo p*gs o r-**.Ão sr mÃ* c&R?AR s{rê EruEBÊÊ& srâi tr*âdfi FecÂ

NEGATIVADO, E SEGUNDO ESSE PRAJITO DE I-EI Ds §AÁT COM NoVENTÂ üIÁ§ se vacÊ ruÃo
TIvER coM suA coNTA EM DrAs vocÊ vff FrcAR sru Áçu& :Á prxscu Às pEssúAs

cARENTES DA NOSSA CIDADE FICAH §EM INERGIÂ E Srr* *eUA? pOR ISS0 {$ nrrU VOr* É

CONTRA} A SEGUIR VEREADOR CLffiRI§TO}d FIMENTEL MÂCESO, CUMPru§áTNTCIL} TÜDO§ EM
NoME Do pREFEtro írnlRrs E DA vrcr- pRrFEffiÂ t-úcr*, E süaRE o pRúJETü EU cnrto euc
O NOSSO PREFEITO ESTA AJUDÀIIIDO Â MILH*RAn A QUÂLIDÂDE *g Áeug DÂ í{
ctDADE" poRQuE As ecmeÂs s*§ psços eurrmÂ, rnrÃo quÂNDü s sAA[ Tot*rÀR Dr
coNTA VAMü§ TER DTNHEIRO PAffiA COMPRAR BOMBA DE püÇC E COLGCÂR rM lít{tilrÂT*,{
o MEU voro É srnn1, vEREADoR DArutEl Düs santrüs stneuÊifiA, cuupslurf\trsu A MEsA
NA pESSoA Do sRe pRESIDENTE rc púelrco EM N0ME DE sun Espgsa MARIANA, FALAr{Do
Do pRoJETo ruós AcREDlrAMos EM MELHünãA pÀRA o Írüsso naurulcíplo, r No ME
posro DE vtsrA É vruonA, püts rrmtât*s *gua rsATAD4 [ pARÂ TERMss Áeua
TRATADA ruós pnectsAMos nE nnnec*uaçÕEs { ilt*u vo?e É sual EM sEsu;DA
vE READo RA st M o N E MAcHADo. E)€s sANTos, (MEU voro É slut; EM sEGU I DA IlEREÂsoRÂ

DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AzEVEDÕ, CUMPBIMÊNTÚU TÜ*o pÚ*I.Ic* PHES§NTE, Eu
cREto QUE ToDos euE rsrÃo A{lut:REUNrDos No rruTr.,rs o* *rnov*çÃo Do pRoJÉTü

oR cntnçÃo Do sAAE, Topos r,ros sgsrmss euE N*§so luulrrcíprc EXtsrE É§s.e LEr

CRIADA EM DOIS MIL E CINCO CrIA*IADA DAEL, QUÊ FORAM ÇOBRADAs sIAs çerÕrs
ANTERIORES, E TEM VEREADORES QUE VOTARÀM |{CI PRüJÊT§ fIüA ÉPCC* VE&EÃDOR

EDIMAR,E Fot coBRADo ESSA TÂxA r*n erslÃo ilo pEREtR& Do EX: p*tFEtr'o

RAIMUNDINHO BARROS, O EX: PREFEITO E*SCIN, INCLUSHE 0 VEREÂDOR *ANtEl SfXrÃO
ERA DIREToR Do DAEL NA Époc"s, E FCI cognÂsü TÁxÃ p*nÉna ruÃo rcl ftEs*!-vrnCI ü
PRoBLEMA oR ÁGUn, ToDos Nós vEREÁDoREs e púsuco pREsENTE sÂscuos *.uE EssE

PRoBLEMA oa Áeun vEM DE r,Efutro rEMpú E NCI vrxÃo r*os *ece*EmCIs MrJtrAs
MENSAGENS Dos MoRADoRES il*s tAItRos TALANDS eue rÁ FÂLTNADü Áçun eur
BoMBA DE poÇo rAL euErMcs,u, ENTÃc Nossü pREFErro FnrocupA*o cou EssA
srunçÃo MANDoU Aeut pARA cÂ***na DEvEREADoREs o pRolETo sAF,E eur cfitÂ ESsr
DEPARTAMENTo euE vAt Flc.AR pÀRÂ cutüÂfi E TRATAR A Áeu* €M írdüsso
lvtultttcípto,TRocAR os cANos pRETos p$s uí\,s cÂNos eur supoRTE pRA ruÃ* Rcgn
ESTOURANDO, EU TIVE A CURIOSIDÀDE EM MAIUDAR *.IENSÂGEM PARÂ FES§OA§

nrspolsÁvEl poR ESSE DEpARTAMETtTo nr Áeu* rM our*os n*ur*lcípús vrrrs
ourRos vtutltcíplos euE sÃo nm MEsMo supofiTr DE LA,EADo lssvo, ccBRAM Â T
oE ÁGUA, rrurÃo pARA euE TENF*AMos urvr*Áçue DE euALrüADE p*ECIsÂ sÊR cRtA*ü

MARÂhIhIÃü
AV. ANITA VIANA, s/N - CENTRS -,tHP:,§s,js-sr-*** - CNPJ: ütr "§21.s171***t-
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ESSE DEPARTAMENTo, (o MEU voro É sttu; EM sEGu!üA vEREADGR pANIEL sÂt\tr*§
SEERTAO, CUMPRIMENTOU TODGS, CüMÜ À VEfiEADORA DEUZIfiEf§E FEZ AI-USÃO AÜ I\,{TU
NOME, EU ERA DIREToR oa Áe ua xa ersrÃo DR EDsoN, É l**pcnraruTr LEMEftAft e{;r Für
coBRADo A TAXA or Áe un No pffixtt*Ern* Aí{o ng ersrÃo, EU como iltREToR F,&t_Er FA*A
O DR EDSON QUT ruÃO ERA JUSTO COBRAft ÂQUEI-A TÂxA »r Áeun PORQTjE I'Ics ruÃa
TINHAMoS TRATAMENTo DE Áeu& ruÃo r*ruuÁMss EsrfturuÊA pAÊA coBRÀft ilA§
PESSOAS N ÁEUN EM NOSSO IUUTqL,ICípM, E NA çrsrÃo *O PERERIA MEIJ PAI DüMIruGüs
srnrÃo ERA DIREToR Do DEpARTAtvtErsro NESsA Époc* t{ü pRoJETü rxÃc uru**n ccn*
NOvENTA DIAS coRTAn a Áeua il{Âo, {s MEU voro É comçee} ÊM sEGUIDA vERIADüR
LEDEQUIAS DE SOUZA ANDRADE, CL'MPRIMTNTOU Â MESÂ I\IÂ PE§SOA DS SRE PRESIDENTE
RAIMUNDO (BODIM) , CUMPRIMiET\,TOU E AGRADECEU A PETSENÇA DS VEÊEADA* jACy
FONSECA, cUMPRtMENTAR A pop utÁçÃc *urxt*tulss m*s eur Esnvrssr cAsA c'-{EtA EM
TODAS ns srssÕrs, É srupnr Boe# sElrTrR o fÂLoR Do püvo,pors ruós cÂRRrGAMos EssE
PEso EM Nossos oMBRos QUÊ É REFRESENTAR AS TNTENçÕrs nr vocÊs E T*ATAruDü Do
PROJETO OA ÁEUN EU TIVE O CIJIDADO DE FAZER ALGIJMA§ PEsQuISAS PÂRÂ A GENTE
VOTAR COM RESPONSABILIDADE, EU NÃO SrI Sr VOCÊS §AtsEM, MAIS AQUI EM LÀ§EADO AS
úrutcas PEssoAs eur ruÃc pAGF* EsffiTJrxA nr ngua sstu{$§ *cs ea:r s#s*Àefiss eee.B§

ruÃ sED€ D§ MUÍ{lcíp:ü, eu voi-H üTAR Âet}t cotÊt* xerrmÊr*cln a ngcsÃ* &s sps *xÃo
ELES PAGAM DE ENERGIA &O Püçü MIL §ETE§ENT$§ E ÂL§IJMA CO!sA AGORÂ Nr55E
rrníono DE §ECA *trÃo sr vocÊ rct srrfiDER pEr.A Â etiÀrsr}s*&E prffiês r e** *xrsra
SETEFITA E POUCOS REAI§, EU TIVÊÂ qU*§S§§AÃDf §** csF§lrgR§ê* c$ffi * pffiEFE§TS pÂmÃ

SABER O ENTENDIMENTO SOBftE § qUE rRrA MELHORÂR FÂRÂ n rOrumçÃCI poRQUE hr&
VERDADE ruÃo esrÁ sENDo cRüADo A TAxA nr Áeu* co&iro JÁ r$ ctr*Dü pElo Â
VEREADORA DEUZIRENE, EM DOI§ MIL E CINC§ FOI'CRIÂDO ESSA LÉI O PODÊR TXTCUIVC.IÁ
TEM EssA LEt APRovADA pELA n çÂn*ann üE vrREÀDcREs pARÂ coBHAR ATÂ)t* rr aeu*
Do Povo, o QUE rÁ srruoo cRtAiilo geut É o sAAE eur É uM pRoGRAMA Do tr*unlcípla
JUNTO R cÂvaRa DE vEREADoR,ES que É cAFAz Dr oR€ANrzAR á Áeua E Escosro Dü
Nosso lvtultcÍplo r ffRÁ MAts sn&NspRnÊrucm E os vEREêD*Es rrnÃc MÁts poDrs DE
FtscALtzAR E AcoMpANHAR os RECURSoS eur tRÃo rrurnen E euE srnÃo ÂpLrcADü§, pon
TANTo SABENDo qug É pARA pRopo*Cloí{Aft MELHoRES DIAs, MELH*R euÁuuÂüE"pot§
O PREFEITO DEIXOU BEM CLARG QIJÂNDO EU COhIVER§EI CoM ELE QIJE sTnÁ cnmno
nrsrRvRtÓnto, sERÁ PERFURADü il{Als Dors poÇos ARTEsíÂNGs rARA eur pcssÂM
TER UMA Ácun DE MELHoR QUALI*ADE" {ponT*t\tro o vgrs ils vEREAÊoR tEDEqurÃ§
ANDRADE, É sttvt) EM sEGUIDA vEREADoRÂ RÂqL,EL DA stll/A B,ERRoâ ÂGRÂDECrI.J A
PRESENÇA DE CADA wtulutcípr, coms A í§osRE vEREADcRÂ MEÍrclsNGU $ro MÀsDATo
DO RAIMUNDINHO BARROS NO PRIMÊIRO T\*AftINATS se ruÃo ME EN§ANo FOI C*BRAD§ No
pRrMEtRo ANo, MAS Fot ALGo eur ruÃo vtruGou" No sEsuNDü MÂÍtDÂTo FoN rÍ§sETü ESSA

TAXA, NO MEU ENTENDIMENTO FOR ENTENDER QUE g nrtul{Kíplo TTM MUITO A 5E TAzER,
E AS PESSOAS Do wtututcíplo sÃcr rRaxcAU{rNTE ToDAs cÀR[NTEs Frós sggr*mCIs Dtsso

AV. ANITAVIANA, SIN - CENTKü-ítilF; rffi"SffiT-*** - *NpJ:
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(o MEU voro É corurna) A sEGU$R B sRs pn[srnEhrrE DECLARoU pRoJETo D[ LEt aoz/zozs
ApRovADo coM crNco voros, LoGo após ÀDÊÍ{TRou o GRÃNDE ExpEDtEftrrE E A
srcRrrÁntAFEZA cHAMADA Dos oRADoREs rtsscxrros pARA usAR ATRIBI,NÂ, vER[ADoR
EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA CUMPRIMENTOU TODCIS PRESENTES, II{EsSÀ ÍARDE EU

QUERO FALAR MAIS UMA VEZ QI}E CADA VEREADOR VOTA COM O SEU ENTEruDIMENTO, À
vEREADoRA DEUZTRENE FALoU e[JE EU vorcl NA LEr No rrMpo Do pEREtR& f{A Épocn ru
ERA vEREADoR DE pRrMErRo MANDATo r ruÃo nruu* noçÃo Do euE EU EsrAvA FÁzrNDo,
HoJE EU TENHo pRopRtEDADE DG eur EU Esrou FMENDo, tuÃo rsrou Aeur pÂRA.IULGAR

NENHUM VEREADOR QUE VOTOU A FÂVOR DS PROJETO EU VOTEI PELO O MEU

ENTENDTMENTo, AS pESSoAS eur BATERAM pAlmÂs rralvrzlÁ ENSAIARAM u**acRríca
coNTRA MINHA pESSoA, vocÊs rsrÃc cAusANDo uM pRoBlrrug É pna vocÊs MEsMo
ruÃo É pRA MrM, EU sEr euAL É n runçÃo DE cADA DE uM vocÊt n ruruçÃo DE cADA uM
or vocÊs DEssE povo oa crsrÃo É ogRpolo Aos vEREADoREs euE vorARAM A FAVoR,

PORQUE OS MENOS FAVORECIDGS QUE runs vÃO SENTIR o IMPACTo r*Ão rsrÃo AQI.,I,

AQUI SO TEM AS PESSOAS QUE TEM UM CARGO DEFITRo DA PREFEITURA, TtÃo pREcIsR

ENSAIR VAIA PARA O EDIMAR, POIS EU SEI O QUI EU ESTCIU FÂZENDO EU TENHO

PROPRIEDADE DA MINHA FUNçÀO, NEM PRECISEI LER ESSE PROJETO TODO PARA TER A

colct-usÃo Do MEU ENTENDIMENTo, INcLUSTE TEM ourno pRoJETo EM TRAMITRçÃo,
ru nrÉ pEDr eARA o nRESTDENTE colocÂR EM vorAÇÃo rErueÉnn nnals ELE RESoLveu ruÃo

coLocAR, E o M EU voro vAr sER coNTRA TAtutgÉÍvt E fiA HoRA EU tREt JUsrFrcÂR ponquE

o voro senÁ corurRA, A úrurca €orsA euE EU euERo eur vocÊs sÀtBAM É qur vocÊs
BATERAM pALMAS pARA UMA corsn euE vAr pEsAR Fro Bolso or vocÊs \lAt pESAR No
MEU MArs No DE vocÊs raueÉu. EM SEGUTDA o vEREADoR LEDEeutAs DE souzA
ANDRADE, APENAS COMPLEMENTAR A MINHA FAI.À QUANDO O PROJETO DE LEI CHEGOU

AQUI NESSA CASA A PROPOSTA VEIO E RESOLVI MERGULHAR E ENTEDER O QUE ESTAVA

ALr,sE eu ruÃo ME ENGANo A TAXA ruírutnaE ERA DE euÂRENTA E ctruCo REAts A pRoposrA

euE vEro oo ruRÍotco,DEpors pARA o EXECUTTvo E poR FrM pRo LEGrsLATrvo pÂRA sER

ANALIZADO, E QUANDO EU PRGCUREI O PREFTMO PÁRA CONVERSAR REUNIMOS COM

ALGUNS VEREADORES PARA DISC§"JTIR SOBRE O PROJETO FOI UMA DAS COISAS QUE DEIXEI

BEM cLARo,EDUARDo EU AcHo q.ur nÁpRAMELHoRARMoS rsso DAeut potsrEM MutrÂs
rRuíltRs Do Nosso vtultcípto euE vrvE DE ApENAS Do BoLSA ran*íun r ruÃo rervr
coltotçôrs,poR EXEMeLo EU TENHo ccru»rçÃo DE rAGAR UMA TAXA DE qUARENTA E

clNco REAIS,MAS EM ALGUNS cAsos rEM pEssoAs Do Nosso vtururcípto eur ruÃo trrr,t
colotçÕrs DE pAGAR UMA TAxA E euAp{Da Â GENTE coNVERSou ELE pERGUNToU euAL
sERtA A pRoposrA or vocÊs,vERrEADoR DÂNIEL seRrÃo suGERru vrNTE clf{co REArs ru.lÁ
SUGERI UMA TAXA DE VINTE REAIS,DEPOIS O EDUARDO CCINVERSOU CGM O EXECUTIVO

RESoLVEU AcATAR ESSA sucEsrÃo rNCLUsrvE No pRoJETo ELE ENTRoU coM EssA T

MINIMA DE VINTE REAIS, F'Z A MINHA PARTE CONTRIBUI PARA MELHORIA DE

PESSOAS,TIVE UMA CONVERSA CGM O PREFEITO QUERIA SABER DO SENHOR A RESPEITO DAS

AV. ANITA VIANA, S/N - CENTRO - CEP: ':S5.:S37-000 - CNPJ: *1 ,621 .91710001-7S
LAJEADO NOVO MARANHÃO
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PESSoAS Qur ruÃo rEM coNDrÇÕrs,rrr* cCIMs Á GENTE FÀzÊR uMA cAMpÂNnA euÂNpo
FOR REALMENTE INICIAR OS TRABA.LHGS QUT VEruHA TRATÂR COM E§SÂS PES§SÂ§ qUT ruÃC
TEM coNDtçôes DE pAGAR,LEDE{lutAs ESsÂ cÂMpÂNt{*:Á r*z gÂRTE Do No§so pt&fiio
REALMENTE INZERTAR ESSAS pESsoAs eu= ruÃo rEM coNDlçürs E pRovAEEru eur ruÃo
TEM coNDtçÃo,rrurÃo euERo DEIxÂR BrM cLÂRo Aeut pÂftÂ vccÊs eur G MEU DESEIü
ERA QUE REALMENTT uÃo HouvEssr fssATAXÂ,MASvtvEMOS EM uMÀ soclEDA*E 0NGE
AS colsAs rsrÃo CADA DIA EvoLutNDo E pRECr§ÂMosÂcoMpÂNHAR E§§A E\/üLuÇÃo,nnr
RECORDO QUE No GovERNo PASsADovou usARCoMo x=rrsÊruclArssr ütro pcÇoAeur
DESSA pREFElruRA, euE EU ME LEMBRG quc UMA CERTÂ ocgsÉc ncamas Àet* sE Etr
tttÃo ur ENGANo UNS QUtNzE iltÃs Espt*ANDs REsoLvER o pRoBLEM&o vERE&Düfi
DANTEL srnrÃo Fot UMA pESSoA eut copEnou Mutrc pRÂ rsso, A ôo*dBA cgtu DENT&o
E QUANDO QUEIMAVA UMA BGMBA TU WÀ O SESESPERO DÂ5 PES§GAS QUEEEí§DO
ARRUMAR DINHEIRO EMPRESTADIÜ FARÂ COMPRAR UMA, E UMÀ BOMBÂ DE§§A É QUIXZT
A vtNTE MIL REAts,rrurÃo roDo srsrÊMn ToDo oRGÂNIsMo ELE pnrcsa sE MANTER,Tu
SEI QUE NO MOMENTO AGORA PC}DE SER DURO PARA ALGUN§ MA§ PRECI§ÁMOS ASEQUAR
PARA A REALIDAoT rurÃo pon *ssü ESToU Aeur MAts UMA vEZ JUsrrncANDo o MEu
voro,E EU PREClso TRAzER ALGÜ A MAts rARA rorumçÃo DE LÂiEADo Nsvo poneuE
sou UMA PESSoA QUE sEMpftE §,Gl cGtuI TRAldsp.qRÊNct& HUNCA DE! coNTA DE vnlrn
ÊNGAÍtANDc rutrueuÉ*R r §-úsro üE rAzER MTNHAs cotsÂs com MUITACLAftEzA.E qur*o
AQUITRAZER EM PRIMEIRA ruÃo.g*r* roru*çÃc Dr rÂrEÀDo t{ovc DÊpots DE Mt.urÀ§
CONVERSAS coM MEUS colEGr\s,coú nneus pArs E o Exãcurtvo cI{EGUET r\ t,MA
colct-usÃo EU A PARTTR DE HoJH QUERo TNFoRMÂR rARA papumÇÃo DE I-A;EADo NovCI
QUE EU VOU COMPOR A BASE DG 6OVERf{o PÂRA AJUDAH * pofxca ÜE lÀ,EÂüO NCIVs,
INFELIZMENTE FUNCIoNA ASSTM quÂNso aleuÉ*r REsoLvE ADERTR A uÊfiÀ srnlnçÃo lÁ
coMEÇAM A FALAR EM DINHE|RG"MÁS DEUSC0NHECE o MEU con*çÃo E A M'NHÂlítD&E
O PREFEITO SABE QUE EM MOMEF,ffü A!-GUM EU CHEGUET PftA ExTOReUtR OU eUÀLeUE&
S.ITU*çÃQMAS PEN§ANDO EM DIAS MELHoEE§ FÂRA A POFULÂÇÃo,pTTçs*NDc EM
Â,UDAR g çTSTÃO COM A§ MI§r*Âs IDEIÂs COM A rxprelÊruc* QuE EU TIVE NOs MEUS
PRIMEIROS QUATRO ANOS DE MANDÂTO,QUERO AJUDAB E§§T GOVqHNO TRÀEÂLHANDO
TENHO CERTEZA QUE SE O PREFE{TG MT OUVIR MELIIORTS CsISAs vlgÃo g sT ruÃ* FIZEH

unll Órtuo TRABALHo anaRruHÃ llqcs ponrmos rrRÂ&FrEssts euATRo Ahros rnrt ruuuad
O PREFEITO E VOU FAZER A MINI-§A PARTE" EM SEGUIDA VEftEÂDORA DEUZIEENE DA SILIfÂ
SANTOS AZEVEDO, VEREADOR& DEUTIRENT,QUERÜ CUMPR!MEI\,ITÀR OS COLE€ÀS
VEREADORES NA PESSOA D0 NO§§O PRE§TDENTI RÂTMUNDO {BüD|M},CUMPR!MEil:TÂR Â
EOTUUçÃO NA PESSOA DO NOSS* PNEFEITÚ íralnrs E DÂ vICE PREFT}TÂ TÚcm u* sETALAR
E ToDos os SECRETÁntos eur rsrÃo Aqur pREsENTESsg,Atu! TüDos BEM vifit*CI§,
AQUI NESSA TARDE FALAR SOBRE À§ MIT{HÂ§ II*oIcaçÕTS pEDIfi AG No§SÊ FREFTITO QU
ATENDA EssAS tlvolcnçÕrs E olt-{lr csM CARTNHü,RELÂTAR AeutrasugÉr$ F§t ApRcvADo
O PROJETO AQUI NA CÂUANN UANA*INÃO LIVRE DA FOME,APROvA§o PsR E§sA cÂn**na

AV. ANITAVIANA, §/N - CENTRG*,CHk'ffi"ffif-S$ü - CNp.j:
LAJEADO NOVO
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DE VEREADORES E INFORMAR Qt.'E Â§ FAMíLIA§ §TFllEFíCHÜAs *O PROG*AMÂ E§TÁ ALi fiIA

ASSISTÊNCIA SOCIAL,A SECRETÁRIÂ E PRIMEIRA DÂMA ESTÁ AqUI PRESTf{TE .IÁ ESTüIJ

FAZENDO O RECADASTRAMENTG DESSAS rA§§íLrAtr8nÂ*fl MAIS DE SUZCFTTA§ FeMírJÂS

BENEFíCTADAS COM ESSE PROGR,AM&|NFORMAR AQU! rAr\r1BÉM A pOpULÁÇÃO üUr D!Â

vrNTE DE JUNHo DAS otro Ás a:rzrsrrr HüRAS Â cARRETÁ DA MUIHE* rsr*xÁ ruo

coMpLEXo or saúor coNSULTAS,EXAMES ETEsrEs *Á**os,urvrÂ pA*cE*rA Dü Güvrnaüo
Do EsrADo coM A pREFEITURR mnun:tcíp*I- E A SECRETÀRIe or sgúpr,rrutrÃü vnu*s te
FAÇAM o sEU EXAME A cARRETA, DÀ MULr-rÊB \íAr rsrÁ prrsEí{TE E TüD*s vccÊs p$*ÊM

INFORMAR AS PESSOAS PARA QLI}T PÜ§§A*X TSTÂ FAEENDG O §EU EXÂME,PED'ft ÂQT.'I AO

NOSSO PRESTDENTE RATMUNDG {BüDrrV!}FAfiA QUE CSLSQUE 0 F&O.'rT* QUE Für

APRESENTADO AQUI JUNTAMEI§TE CÜM ü P&SJETO DG sÁÂE,G FNOJETÜ DA§ C§sTA

aÁsrcas pARA eerurrícrRR vÁRç*s FÁMrLrAs cARENTES D$ Nosso *nururcípro r rsrÁ
DEpENDENDo Do Nosso pREsr*Ê&ITE v*TÂR Àeur pÂRÂ euE Á NossÂ cÂxrta**
ApRovE,Nossos coLEGAs vEREADoaEs,ü plrNÂnrc ÂpnovÊ EssÉ p*ülrro euc É u*x
pRoiETo Murro TMpoRTANTE E Ess*s raRaílns euE MArs pRECrssiM vÃo sER

erNrrícrRons,rrurÃo pRESTDENTT FrcÃ Âeur $ MEU pâDtss er.JE csloeur EssE pEoJETo

o quANTo ANTES pARA euE ESsAs prssoAs sErAM ssNrríclaras,Ae{Jt rann*Évr FÃI-AR

SOBRE O PROJETO DO SAAE SABE&rIOS QUt ÀGOfiA NO MOMENT0 GEÊÁ E55A§ PERGUI\ITAS

coMo vAt sER,coMo vAr FrcAR MAs coMC FÂLsu Aeur c vEREÂDon LEüEeuiÂs lnÁ srn
TNFoRMADo vAr rER o pEnÍooo ng c*nÊscnvÃc sER rNzEsrrAs,EU ACREBTTc eur Aelll
ruÃo rru NENHUM vEREADoR eúE §sr€.,A cCINTRA a eorur*çÃo ruós eurrnEucs DrA§

MELHORES PARA NO NOSSO MUfiIICíF$.MÀ§ PARA ISSC É ruTCTSSÃ*IO MUSÂR ALGUMA§

strunçÕes coMo vAMos rnocAfr uM cÀllü NÂ RUAsE xÃcrsnx c$h{o FAzER r§so,coh}trCI

vAr rER uun Ácua DE quALrD&üE írüAs roRNErRAs sE eu*sno L,MA ssMBA eugtmA
PASSA MUITOS DIAS SEM SER TRGCAD&NC BÀIRRO BICK COSTUMAII,§üS §ECEffiR Ue*çÃO
poR FALTA or ÁGUA,gArRRo sÃm rn*r*csc$ DÂ MEsMA FoR&rIÂ, rssr púÇü eut rEMo§
AQUI NA PREFEITURA TEVE UMA VEZ QUE QUIIMÜU FASS$U QUIfiIZE DIAS E T. TCNUMçÃC
MANDANDO MENSAGENS P&R,q §s vEfiEÀsGRTs,trIITÃÜ NoS YER#Os ES§Â

RESeoNSABTLTDADE E poR rsso A rcruuçÃo sos pRocuÊÂ euERENsü n soluçÃa r
eARA rsso wós pRECrsAMos rER A soluÇÃqrssr DEpARTÀívrEr*Tü eur cL,

DTRETAMENTE DESSA Áaun pARÂi eur À pCIpur*ÇÃo rErur-r,q un*a Áeu* DE euÀr-tDAD[ E

ruÃo rteurM sEM Ácun EM st,As TSfiNEIRA§,E ASRADEçc A Tosos eue rsrÃo Aqur
pRESENTE,Ao pREFErro írRtRrs $*oR srMpnr rsrÁ pREsEítrE ACorvtpANHÂNDo o ruosss
TRABALHo A NossA vrcE pREFEtr&srcnrrÁRrüs. EM sE€I;IDA s sas pRESTDENTE DrtxÇt, Â
PALAVRA FRANQUEADA AO SRS JACY FüN§ECA VER§ADOR DE il,]ÜNTES ÂI-T§5, ÀG§ASfCER

A DEUS EM PRIMEIRO LUGAR,AO SR" PREFE'TO,§ft" PRE§TSENTE,CUMPRIMENTAR

TODOS,PRATICAMENTE TODOS Ü§ PÀRLÂMENTO§ TEM REPRE§ENTÂ§UTTs MUI.II
rnrvleÉMl E HoJE esrÁ Aeur fiÊiurro BEM REpfiÊsrNTAsü c$M rnÊs MULFTE

vEREADoRAS,EM MoNTES ALTos .lÁ rrvs vÁnrcs pÂRLÂMEt{Tos euE *Ão rrvr *

AV. ANITAVIANA, S/N
LAJEADO NOVO
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REPRESENTATIVIDADE DAS MULh{ERES,MAS HOJI TEh,ÍOS A VEREÂüORg fÉiiCra quEÊO
PARABENIZAR A ToDAs AS MULH:rRE5 eQUt f TáMBEM â.§ECRITÁRiÀDÉsAúfir. É g\et$ôas

AM'GA E SA MIN}{A ESPü§Â,r §.}§ZER ffi* TIE*SÂAE Â ft#Btr}§Á W§ffiüê E&#§ ffi* &âJ&*Tffi
MANDATO E DESEJAR Ao PRESI§Eí*TE QUE lttÃo p*ssE pÊro MEsM* eur pAssEt FUt
VEREADOR EM TRÊs MANDATO$ csí{sECUTIvos, MÊu AMIGo pgzÃ* ME cüNrtECE E
DEPols DESSA rRruerÓRtA FUI PRESIDINTr o* cÂn*aRÂ E t*tFEuzMEN?[ Eu rrvr uM A$**
DA MINHA GESTÃO REPROVADA pAS§Er ãs1z A z*z4u*s €RÂÇAS Â DEUS Fut o rERCErft§
MAls BEM vorADo ú rv MONTE§ ALTos, E HoJE EU Esrsu vERE&D*R E euEas FAZ=R
UM PEDIDO qUE O SRg PREFEITü PO§SÂ 

'SITECEDER,PBI§ 
EU TENFIO UM S*$'-iü tlÂ

E§TUADALIZÀÇÃCI DA E§TftADA Dm: e&&lsrr§&LTssê sÃa;*Ãe n*§ FÂfiÂ*çe r mr sÃ*smÃm
oo pnRnísú A EURITIRANÃ,INcLU$IvE sg rarm csm ü srcxrr*ss§ *Â eçrsrur nrcs
sABEMos QUE NÃo É rÁctl MAs ãsrAh*os coruFmr,rEs eur rn* üÂR cEfiTG,E FAfrÃ
FINALIZAR GOSTARIA DE CONVIDÁR OS NCIERÊS VEREADGRÊ§ PARÂ A5§'ST§R uua sTssÃT
EM MONTES ALTos NossAS srssÕrs ücoRREM Âs r{üvr on runruHÃ TGDAs As srxrÂ§
FEIRAS. A SEGUIR o SRe PRESIDENYE Dlssc Qur;Á BETEU ftrA TECLÂ DrssÊ pRüiETüs üurRA§
VEZES, E EssE PROJETO vat avÉ §sM jEsus üA ssLVA, A seGL,tR pAlAvRA FtcsL,
FRANeUEADA A srcRerÁnrA DE saúrg Eí{FERMEIH* c#& euÊsü crJMpRtMEs{TÂR A
TODOS NA PESSOA DO MTU FHEFIITG íraI*es E §A I/ICE IÚcIg ÜA Â
SETALAR,COMPLEMENTANDO A F.ALÂ DA VEREÂDORÂ DEUZIftEI1IE REFEREíUTT A CÁH*ETÂ DA
MULHER MARANHEST É a pRIME§,&A vrz euE ELA vAt EsrAR EM I-AIEÂDú rsüvo D*A vtNTE
IREMOS INSTAIÁR ELA EM FRENTüA §§C§§TÂRIA pE sÂÚaT,F§SA CARRTTA É [jMÀ PÂRCER§A
Do Nosso PREFEITO Íratnrs cü,vt s srcnr-rÁRro DE s*úor ilo rsr*Dü THt,qGü r A
PARCERIA COM O NOSSO GOVER§TADOH CÁ§lo§ trRer*sÃo,É unan CARRETA GRÀrqDE QUE
vEM COMPOSTO COM UM GINEC0&-OG#grâçtlhii, DE-RÀ4ÃTCLO6,IS§&CUWJ§ê çem*-ffiárF#,*&
RtALlZAt MA*dOGRAFI&TE§TE§ rryr@m f ereiffi: vwm ffiEe§"ffiffi líqxm«ls ffi líltpffi ffi
ULTRASSoNoGRAFIA,E Mutros pi[NsAM eur É s* pn*,q Âs MULHERES MAS rr:Ão ívannos
FAZER A ULTRASSONOGRAFIA DE PRIIilt[I§O TRIMTSTT,§EGUT\}DCI TRIMTSTfiE E DE TT*CEI*O
TRIMESTRE,PAREDES ABDOMINA§s,vtÂs BtLIÂ*ES,Aen**nÊ*n rorÂLpgosrÂTÂs rsços oS
TIPOS DE ULTRASSONOGRAFIAS EsTÃftEfu'l0§ FAZEFIDS A[-I NAQUELA CARftETê.,ET*TÃO
vAMos FAZER urun looísrcA DEnrRü Do HüsptrALAor*»r sennATrNDID$TsDo f,,tssss
púBuco,pEÇo A vocÊs vEREADüRES ÊuE sr\rulçurÍ\{,Fots É luponr**Tr et,§ í{sssÂ
noRuuçÃo Nos PROCUREM E TffiAçAr\d A xs*ox no cnnrÃo Do sus,Ê€ euE É sE TüTÂL
tuponrÂructA,EtutÃo so vtM rsctÁRECTR A REsFEtro D[§sA cARRE?Â. A sEGutR À
PALAVRA FOI FRANQUEADA ÀO EXECELTNTTSSIM# sRs PBEFEITü, ltralfiE§, QtlEe0
cUMPRIMENTAR ToDos os srcnsrÁR*os, QUERo cUMrRIMENTAR ToDAs As ltilÍRANÇAs
potíTlcns, EM NOME DA MTNHA vtcE- lúcm DA Â srrgl.aR, E TüDos cs clnguÃüs EM
NoME DA MTNHA EsposA ELATNE §A$§TÂN& euERü DtzER FARA vocÊs eur I{*JE pRÂ ÂÂtM
É uvr Molvo DE oRGULHo EsrAft tsESSA cas& lÁ sr pA§sARAM ctruCo rvlrsrs, plos
E§TAMos CAMINHANDS PARA a 5ffi9ü axÊs ug *#{&NsêT§, E ?E*# §ÍsG ürucü e#Esrs c*E

*hlFJ: *1.§2Í .St 7lü*üt-rS
&éAiErEh§rg&*

AV. ANIIAVIANA, S/N
LAJEADO NOVO
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cÂnranÀ ffilrnrctrAL ExE Ee.rEÊEa
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Mulro APRENDIZADO, E SEMPRE LUTÂN*S PARA ORGAh$ZÂR A CAs& t§A CÁíVtpíti-iÀ A§

PESSOAS DIZIA EU VOU VOTAN TN,t VCCÊ, E §Ó QUERG QUT VOCÊ ORGA§IIZT i§S55A CIDANE,

r É tsso euE EU Esrou TENTANT:ü F&zsR ESsE pRoJETo eur Fot cslscÀDs Âeu! rm É

Mutro IMpoRTANTE, poReue oÃ r-re*u*A$Ê E pRA euEM trt.ãc sagr [u sou cERIGÁDC
A coBRAR rMposros, ISSo .lÁ vrnx t* *r cruÁ r É uxx* EscADTNHA E A GENTE sc ve,l

oBEDECENDo, AS ersrôrs nASS,aDAS crr-ir*V& ToDÂs AS p*Esr*çÕrs nr cofiêT*s EI-E§

cHUTAVA tNcLUSrvE o Novo REpAssE oa cÂr.,laRa For BÂsEÁDo NAs RtrÇEITAS" RtcEITÂs
ESSAS eue ruÃo ExrsrE r rvÃo oÁ p*na Grí\irr rÊÂBÂLHÂR EM sEM sABER sE FAT* * e"uE
TEM EU sEt euE No MEU nnururcím* EI'ÉTRA EM TcRHo DE T*!r{TÂ E euÃTno nxlmÕrs
ANUAL &4A!5 PREC|SO §ÀBtS Q[JeffiT$ {âg"Fr§qÉ, pOR:§ffi tU FÂÇ* UnX *rUq?*ffi§* &êEffi§&$-

üE cADÂ Fâ,s"íA câB* axeÃo, Hc:§E &ele§*ffi &ÉErs*À â.rÊã& Eühlt*â *E ufts F{Ke & &ÊffiEE

ruÃo rrm IEGALIDADE pARA c$e6pRAR sssÂ B*írdffi, NÂs *{.}TRês çrsr#es &a-§Affiffi
QUEIMAVA BoMBA pASSAVA DE *ÊzgrÉ eurruzÊ DrÀs FA*A ccMpRÂR u*d* BüMEÂ E Er.i

TENHo oRGULHo EM DtzER euE r\t* Mtf'tHA erslÃo sul'tc* FÀs§ou MÂts ü[ mÊs »r*§,
poReuE o pREFErro ruu cRÉorro t üNDE À crs,TE pEsE As cssÂs cHrGA, o *nLlrusíplg
tÁ rcu UMA LEr eur ruÃo For EUí eur c*tcl qur tÁ nÁ *lxrro DA GtrNTE csBsAR AGU&
ponÉv coM poucA TRANSpAnÊmc*" E AGcRÂ vÀr rER ux* cneÃc !üEpENDE&,T[ §s
MEsMo FoRMATo on cÂvtRRn ni.:ur*tcípgl Ê Er-ETtRÁutn* rnopxm E Gsrsrcfidl oe *çua
ELE vAr sE MANTER, Nós RECEBTSíos EssA pRcFEITURÂ cou o mÉrrc sETrsEíuros MsL

REAIs DE ENERGTa rlÉtRtca e É Saugr{TE DESsÂ csNTA *r Áeu& A G[rlirE r$Ãc rgnr
DEtxAR DE FRTzAR rsso pARA As pE§§oAs É lóçrco ellr rEM cA§os euE A GEíqr[ vÃt
TNTERcEDER A sEcRErÁnrn DE AsstsrÊmcn sscrAl vAI FlzER uMA ÂvnuaçÃ* E sE As
pESSoAS trtÃo orR coNTA, A GEr*TE ruÃg vru DE FsftMÂ A!-GUMÂ TtfrAR s DtRElrG DA
pESSoA DE TER Áeua EM cAsA,, r*rÂo É EssA A trurc*çÃo op. ersrÃc, n t*l=r*çÃ* na
ersrÃo É oRcnmtznn É vrrmoffiÂH o srsrEMA rr Áeu& TRscAft AeuE!.*s MÀGUE*RÁ§

eRETAS A GENTE rÁ rnzEruoo o sEnrírÇo pnvrmEhtrnçÃo üE RECUrERÀçÃo NÂs RUÂ§, Ê

MUrrAs RUAS É wtRrue unRrNHA FIRETÂ D[ vtruTg e"ue ruÃc supoftTA A Fo*ÇA a* Áeu& ru
so euERo DETxAR cLARo eARA vocÊs eur sc rsrüu *gGANrzÂNDü A cAS4 * Áeu* rr
LAJEADo rm É uvt nRoBLEMA E &Jf\rrÂ BfiA pÂRTs DAs scEFIÇÂs couc vt*Gs[s vEM rELA
A QUALIDADE DA ÁGUA, rNCLUsrvE TEMss MurrÁs pEssogs cou pnoslEÍvt*S REruAts
poReuE NossA Áaun ruÃo rrv rnÂT*r?igsrr*, sE vocÊs ANALTzÂ* s $§shdr É l*trsoc
MUtrA LAJE E RocHAS r n Áe un, vEM DESSAs RscHAs E RccHÂ rl-g É MINãRIü E!-* TEtv!

MUITO SAL, POR ISSO NOS UM GffiANDE IT\iDICE DE PESSOÃ§ CCIM PR*ELEârIÂS REI§AIS" E A
GENTE pREcrsA MELHoRAR rsse ATHAVÉs nrssrs preurrdos pÂ§sss cnrÀrÉDo oneÃo
RrspoHtsÁvEl vAr sER coNTRATI{D$ u*n euínnrcs, v*r cüHTRATÂ* RTALMENTE FrssüAs
QUE ENTEDT or Águn euE rvÃe süu [u, E euE DE FATo rssr oneÃo vat sE* r€uÂL A
CÂUANA DE VEREADORES ELE VA,I PftEsTÂR C§Í{TA§ DIRETÜ PARA G TRIBUNÀL DE CüNT
É vtRts TRANSpARÊrucn coM o DrNrrErRs uo cr**nÃc, As pEssoÂs vÃc sABER üE FATo
pRA oNDE rÁ lruoo o DlNHElRo, Mós ssuos os úrrnco eur FAcATAXÂ ur *eu*, EAGüRA

AV. ANITA VIANA, SIN - CENTre.S -,üEP: r§§"1ffi7-S*fi - üNPJ: ü1.§21.$17f**§'i-7§
LAJEADO NOVO MERAh§HÂü
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Esr#[D'o igo àeARANnÃo

Nos rEREMos Áeua TRATADA coM LEGALTDADE E TRANSpARÊNcla, ru sô QUERo QUE

vocÊs AcREDITEM oa e esrÃo Do pREFErro DE vocÊs rNclustvE Dos sEts ÔNleus QUE EU

coMpREt oots tÁ rsrÃo NA ESTRADAAcABET DE RECEBER EssA ruorícte, ACREDITo QUE No

NOSSO SEGUNDO SEMESTRE TEREMOS I{O\IIDADES NO NOSSO TRANSPORTE ESCOIAR. E

ruÃo HRvrNDo NADA MAts A DEü-IBERAR o pREstDENTE DECLARoU ENcERRADA a sessÃo

EM NoME DE DEUS E coNsTrru rçÃo BRASILETRA, E Êu LEDEQUTAS DE souzA ANDRADE,

sTcnTTÁRIo DESTA MESA, SUPERTNTENDI A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE

SER LIDA E APRoVADA, Se RÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORÊS PRESEr{TES, SE

ASSIM O DESEJAREM.

AV. ANITA VIANA, S/N - CENTRO - GHFI 65rffi7-000 - üNPJ: 01 .§2X .S17100CIÍ-r6
LAJEADO NOVO MAHANHÃO


